



В первый день октября в городе Пионерский состоялись товарищеские матчи по баскетболу между командами Светлогорска и Пионерска. Первыми на площадку вышли девушки и показали хороший боевой настрой и неуступчивость, а также отличные командные взаимодействия. Итогом стала победа команды Пионерска. Девушек с трибун активно поддерживали юноши, ожидавшие своей очереди вступить в игру, и несомненно зарядились эмоциями для зрелищной игры. Никто не хотел уступать! На паркете было по-настоящему жарко, но парни из Светлогорска хотели взять реванш за девушек и добились своего, сломив упорное сопротивление соперника. Всегда приятно выиграть у соседа! Но, несмотря на бескомпромиссную борьбу никто, не забыл, что игры были товарищескими. Все получили заряд хороших эмоций и проверили собственные силы. Хорошее начало для дружеского противостояния!



